
Реструктуризація заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги 

Відповідно до п.42 «Правил надання послуг з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення», що затверджені 

постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2024 р. № 1039), у разі 

виникнення у споживача заборгованості за спожиті послуги виконавець і 

споживач за взаємною згодою можуть укладати угоду про реструктуризацію 

заборгованості згідно із законодавством. 

Комунальне підприємство «Юріївські ЖКП» йде на зустріч своїм 

споживачам в питанні розстрочки сплати боргу за надані послуги з 

централізованого водопостачання та/або централізованого водовідведення. 

Основною умовою для розстрочки сплати боргу є укладання договору про 

реструктуризацію заборгованості. 

Зазначаємо, що під час дії договору про реструктуризацію заборгованості, 

припинення надання послуг з централізованого водопостачання та/або 

централізованого водовідведення, у зв’язку із заборгованістю не проводиться, а 

також у період дії договору не проводяться звернення до суду для стягнення 

боргу у судовому порядку. 

Для укладення договору про реструктуризацію заборгованості (розстрочку 

сплати боргу) власнику помешкання або особі, яка зареєстрована у помешканні, 

необхідно звернутись з заявою до КП «Юріївські ЖКП» за адресою с-ще 

Юріївка, вул. Центральна, буд. 89-А. 

При собі необхідно мати: 

1. документ, що підтверджує право власності на помешкання або 

користування житлом (свідоцтво про приватизацію, договір купівлі-продажу, 

виписка з держреєстру прав власності, ордер, договір найму або оренди і т.п.); 

 2.  паспорт громадянина України; 

 3. довідку про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків (ідентифікаційний номер або сторінки паспорта з відміткою 

про відмову в його отриманні). 

Після чого, протягом 5 днів буде укладено договір реструктуризації 

заборгованості, який в подальшому дозволить уникнути заходів щодо 

обмеження надання послуг, заощадити зайві витрати у разі стягнення 

заборгованості у судовому порядку, накладання арешту на майно. 

 

Телефон для довідок : +38 (093) 812-70-11 (з 8:00 до 16:00, без обідньої перерви) 

 


